4-LEY DE OHAM

1. Completa la siguiente tabla:

Magnitud Simbolo Unidad 5‘"}:‘:;:: g
é:::mzd de I Amperios
Voltaje Voltios
Resistencia R
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2. "{F’.-Cudl es el valor de intensidad de corriente que consume una lémpara de 10 ohmios
cuando se le suministra una tension de 5 V

Datos:

R= |:| 0] Ley de Ohm Solucién I =

v=[ ¥

3. :C:t Una plancha de 23ohmios se conecta a la red de 230V. {Qué intensidad circula

porla resistencia?
Datos:

R=23 [ ] Ley de Ohm Solucién I =
veas0 ]

4. Calcula la resistencia de una plancha sabiendo que al conectarla a 230V circula ,;:—)f)

unaintensidad de 1,5 A, u:f';
L=

Datos

I= :| A Ley de Ohm Solucién R =

5. <) La resistencia de un radiador, por el que circula una intensidad de corriente de 3 A,
es de 78 (). ¢Qué tension proporciona la red para que se conecte el radiador?

Ley de Ohm Solucién V=
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